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The statistical applications of K-Nearest Neighbors, Back
Propagation Neural Networks, Support Vector Machines,
Decision Trees, Random Forests, and Gradient Boosting
Algorithms in data classification

Lv Hao

Abstract: The Internet is closely related to people’s daily life now, and various types of Internet
industries have emerged, such as IT and finance. People can’t live without finance, so Internet
finance has become a popular trend. Traditional banks that lack the convenience of Internet finance
are in the predicament of losing customers.

This article uses six machine learning methods to predict and classify customer churn in a European
bank. According to the results of preliminary descriptive statistics and visual analysis, we clean,
process and transform the data. We use the processed data to establish K-Nearest Neighbor, Back
Propagation Neural Network, Support Vector Machine, Decision Tree, Random Forest and eXtreme
Gradient Boosting models. We select the optimal model by analyzing, evaluating and comparing the
evaluation indicators.

By analyzing customer information and the optimal model, we improve bank’s competitiveness and
influences by proposing strategies to the bank.

Key Words: K-Nearest Neighbor; BP Neural Network; Support Vector Machine; Decision Tree;
Random Forest; Extreme Gradient Boosting
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HIEE SRR IR - @R » BATE E (E SR B AR TGS SR 2 $85RHY » FP ]
DIZRIR Ry R 52

(3) TN (True Negative )

TN ZonEEH > RS A E IR BN &5 - H s A A AR T 7R
FTS EIHY 45 SR AT 2R i o1 - BIIER IS AL AL 45 (8 SR R A By ORI &S SR 2 TERERY -

(4) FN (False Negative )

FN Fon BB EIH - SRR EIRER B A - 1 iE i A A 32 5 AR 1T TR A 5
FIHy &5 R AEER B i 2R - BRI R 13 (8 TR R R A iy FROAI 45 SR 2 S 3y » FN
AJLARI R HIRS

— (& AR AR R TP ~ NP ~ TN fiI FN EVUETERAAR - 405k 2.4.1.1 -

= 2.4.1.0 BN EE TR

. P25 S
0
1 TP FN
Nl
0 FP TN
2.4.2 FEEER Accuracy

AR (Accuracy ) Z&UH SR HHEE P EHFMVRHEMERER - EEEEANE
SRR AERENS - A AU SRR SR A A TR BURCR s A o AR
AR TE 1 o SR A AR BRI SRR A B R I B o Al > BRI AR R By

2.4.3 FEREZR Precision

FE TR (Precision ) ZFa 1A S 1R S IE SR RARHIIE SR AE TR 38 B IR RAE R
iz M AT A] DLTERETRRIER A A REES o & a] DAFR T s — (I 5 2R T A PRI T 258 1 {1 S B A 2 P A
Ry PR BREERE - Bl ARG

2.4.4 BE]F Recall

AEE (Recall) [T 52 5 AU A EE B H B PR EIREARAVRER » 2554 0 A BT
FEURI TR KRR R A { B B B B P Py 2 B0 IR R AR Y SR By LR o] B AT ARIR R -

2.4.5 F1 {8 F1-Score

F1 {5 (F1-Score) &5 & [BERAFHERAVIMERIIFEE - FEEZR THEFE L
RAFHER - 0] e (15 [ ARSI Z AV 2R 558 /N » mI DI Ry ¢

2.4.6 AUC {H

ROC (Receiver Operating Characteristic ) f&=—{E4tEH DL E B2 » ikt S EIREE
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J> BRI TR R TE SR AV R BB A B IR s B RV R A B AV EL R A AR ny dh & - FIH
ROC &R 1F FoatAbTERE - o] DURESSAE R YR - AUC (Area Under roc Curver )
B2 ROC figf NAVIAITE » HEVEZEE 0 ] 1 [ - & AUC RYESEET T 1 IF - AR
TEORI 3R RE T B R -

2.4.7 Kappa 2]

(1) SEES BB

TR TR > B IEME T A A AR A SR B B P A B AR R B LLAE - BT DA s

(2) BA—B MR

FE A BB B Y B P54 SR B5OR FROHI 70 A SR B BV SRR AT I - AP A
BRAEENILE » Bl AFRR A

Kappa {5858 % F 17> — SO AZ BT R T0 My & TEOA 0 B Ay 0U) - HEVEHEE B [-1.1] -
Kappa A HEZ IR THM > B AL E KRB F AN E S G HEFE - HESARERH—
Bk - HFoR Ry

3 K ik oy Mk

3.1 KNN 5%

KNN (K-Nearest Neighbor ) J&—fE# R 5 « SR BN IRES S E 74 » ATadAy KNN
UETEAE— AR L i E LR S EBE 2 R T B A s RIS R TEA:
EXEERE ~ S S THEEREAIEES REERE - TR B2 R AR A AT Y K (EAS - s SE AR AT
AR A BEAY B R TaeaT > (e B B = BvAA - TR e i (i H AT ARt B e
et Bl - KNN (VA RUE R A S EHE > 2800 > FEREHER T - KNN A5
BETEEGRA W HEEABRAGEIER T » oS TEIAE SRR AR -

ZOEBEAN TEPER R A T —(EAEENE G 2% 0 TEHEE B ([T AN R T
A K E BB o 405 KB B b KR o # e e i e — (A s - AR 2 8RR > i
—(EE R AR A 853 Ry iE — R KNN 2 —TEiE Ry sEs ™ -

3.2 KNN BRI ST HR 7

By BT R AR EIAYAB TR (BT oY #8350 DU ISR BRGNS 73 - S i35
1R LD R (R R R R DA R A (81| SR ER AU EEAT 0 B (B R DU S M O AR AT R (R B - (R T 2
ARG EBOETT AR o — MR Al 4 B (6 Bt B e e &y 1 21 20 i

ST RS EAPITE Y SR - B HA (b0 T E 3.2.1

-
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Error Rate K Value
®
023{
022 - 1il-l
021 - Lnl
g !
5 020 lﬁ,
s !
0.19 - ",
0.18 ..’H.\‘ ®
.18 » 'Y P
*®--g--00. T oot S
0.17 A “‘f". i
- 25 50 75 0.0 125 150 175 00
K Value
& 3.2.1 F(E AL 2T BEY B8 2R =]
P JEE [ T DS 0 B e K BB B 10 By RS > $EsR 2R Ry » ub B iR S
R T E A E -
T E{EAR T

T A Bl SR SR AU

<1135

e HAR AR R 3.2.2
accuracy of K Meighbors classifier
7 =8= accuracy test
95 4

—C— accuracy_train

00
=
L
5
o
@
85
,.-—‘—'-—....._’—-‘-“'-".q__‘_.
.--_(
I
/
80
i/
!
/!
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18
K-neighbors

[ 3.2.2 A S A A kSR AR S = [
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R4 I B B DS 60 AT BE 8 KOHUE B 10 A% RIS SRR 1545 f 3l SR 09 1553
FRCE s 0 W BOAELEEAVES o MIF ISR EE RIS 7 ZZ FEEEE /N » Bt DUTE AR 4T B8 8 K HUE £y
10 BT HY R B o ey
3.3 KNN B 88 f ) Fl A
AT B (E L KO ESUE R 10 417 KINN Qi A5 a2 R A SR R SR EE A 1S 43408 3.3.1
HENEE 557 K 83.51% > THHDHIEAEE TG By 82.77% > B RIN A ERER Ky 82.77% -

print ( KNNYI| & &4 ', knn_best. score (x_train, y_train))
print (" KNNTll 47257847 : ', knn_best. score (x_test, y_test))

KNNIIEZ 88 4:  0.8351428571428572
NN 402548495 0. 8276666666666667

81 3.3.1 ISR RIS 4557 o
BT e A S B G R TN AT RAERER 331 HUoPiiat T TSRS
BRI T I B BB B B R T 49 TP (B 2365 - TS IS B ok A6 T IR

FHIEGER BN PN HER 466 » T FAGE R Ry A< 1 M S5 8 IR EE R R RO R /Y
FP (&R 51> FAREER Rtk IR B IR R R A R /Y TN (&5 118 -

7 3.3.1 KNN AR FHANE A FE R

FIE R 25 0 GRIRR) FIE R 2 1 (JRR)
FIRERE 0 (RARE) 2365 51
BRGR S 1 iR 466 118

HEEIIH KNN B R R I% 3.3.2 ¢
% 3.3.2 KNN B depsR

precision recall f1-score support
0 0.84 0.98 0.90 2416
1 0.70 0.20 0.31 582
accuracy 0.83 3000
macro avg 0.77 0.59 0.61 3000
weighted avg 0.81 0.83 0.79 3000

48 K=10 AT ROC 4R > 40fE 3.3.2 -
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Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

-~ — AUC =079

D.l:l T T T T
0.0 02 04 0.6 0.8 10

False Positive Rate (FPR)

& 3.3.2 KNN AR ROC Hh 43 &l
FHIEE AT DSR2 AT Y AUC £ 0.79 » K=10 BFAY KNN 5358 FH AR A — {3 TE A — %
Y FEHIRE AT o

4 J52 T {e5L 2 o0 2 A % i B U

4.1 BP i 4 i 5 A

BP (Back Propagation) fiig{adiptim BIAE —(BAHRADEEAVEE - Jest R daE
P& R 72 BT S - MEIETT B E B AR 2% JE A g i 4C 4 - B2 H Al E R A
2 TR - BP AR HY 1 B0 B2 i A SREE R 2 A Tl ek Ay
AN > ZE R EBEREE TR Bt ERERE L > AREET ERAVER S
ERGEREITIRENE KRR R A g - Rz ARE

BP i dg A %’Jf)\j(ilﬂﬁim}\imﬁ@l%]‘%%{% Atz HA T AR R AR A i3 4 {1
W Sf B (R A B2 T R HET TR 2E © BP (A £ 32 e AN ~ [ M i L g 78 = (il 5
AEETERER - Horbia A iEry 2t A S > FeeE X 22 SRl By - Bt TEHY
B R RN T AR -

BP 1L AR SR B R AE A B 28 1 [0 - BP 1l dies =302 A TIFE (S50 L %
HIRRZEE I R E TR ERI(E AR - 7RSSR IR R EIRAY T A - (i ARVE RN E Jel
— (B A AR LS — (AL - P P B S L T R A e R S SR
o HIGEITHY R S A AR AR - AR R R R e L R A R (B AR (E A 1T N By
SR > SRAHALAES T HYER A TR )N ©
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4.2 BP e 2 ik R 0 43 N7 MR

HS o A S EERENEEEER > SERRER
it i/ INDARGI SRAURITE B 7 B B 18 17 L P FE Y B e g
FHETTER - (S a1y e B B — e e £ 1 21 20 {3 -

s R e i ECEH FE AV SR =AU RS 7y - AL N E 4.2.1
Ry 20 JEAVIHE - SR MDA SRRV G T s -

accuracy of BP classifier

1 =®= train_score
—O— test score

0.85

0.84

083

accuracy

0.82 4

081

0.79

1 2 3 4 5 6 7 8 8 W 1 1 13 1 15 1 U 1 18 2
E

4.2.1 FlEiE e e E RS Iy [E
TEFBERBIESR > HIE 4.2.2 7 DS SR e EE B 20 Ay E
T (A o

Lost Rate
052

Al SRRHIE BB 73 8 > 88 AL
MR R R E R

 E [RiE

H: 2
AR

0.50 - '

048

046

10.0 125 150

E Walue

422 T IR E A R SRR

25 50 75
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fRIZIE 4.2.1 FllE 4.2.2 0] DUSHIFE RS 5 e & 80R 20 B > SRS S i all e ieny
&y SR REF R B R SR (L e G 8R 12 B Bl RS R SRRy S AT
HLEHRFAY SR (R - e s LR AR i G B S - (NI EE A g 3Ry 12
Hy BP i8St s 17 AR S AT -

4.3 BP o255 44 5% B3 20 v DRI R0

FERF R e E &y 12 JEHYIF(E - $iE(E BP ALt AR L MIST o T % - B
Ao HlE 4.3.1 0 B EERAVHRA R 0.3597 » SRS 7 fy 85.06% - HIEASEAST Ry 84.73% -

print ( BPFHZ L4 *, BP_best. loss_)

print ( BPFH& M55 & EHE 4. *,BP_best. score (x_train, y_train))
print ( BPFE& M5 5% : *,BP_best. score (x_test, y_test))

BPFFZMEEMR .  0.35966413388115676
BPEZ MR GEES:  0.8505714285714285
BPEZMEERER . 0. 8473333333333334

&l 4.3.1 BP {48 4Eps AR MG 77 [E]
Blz25| (LR B Ry 12 /Y BP (e agps il b > e 4.3.2 » 32 BRIV SR 81T
JTiR7=Fy 0.1494 » JAEEERVIT T RR 2= By 0.1527 -

print (" Train MSE:", mean_squared_error(y_train, pred_train))
print (" Test MSE:', mean_squared_error(y_test, pred_test))

Train MSE: 0.14942857142857144
Test MSE: 0. 12266666666666667

4.3.2 BP LA AT A A 5 e i DL
Qe et i i ) BP f A8 A AR A FEOIN 45 SR AR R AE PR 4.3.1 > iR & i IS A E IER]
TP 5 2272 > {RIEGT FP &y 314 > A FN Ky 144 > HRZ BT TN £ 270 -
7% 4.3.1 BP {HELGEREAT AR R MR P R

FIE R 25 0 (GRIRKR) AR 25 1 (FRR)
FIRERE 0 (RRE) 2272 144
BRGER S 1 ORE) 314 270

MR P B BOE R G [EEET R AT A B 2RMEAG AR
T e Precision :

Precision(Exited = 0) = P = 2272 = 87.86%
TP+ FP 2272+ 314

Precision(Exited = 1) = N = 270 = 65.22%
TN+ FN 270+ 144
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a3 Recall :
Recall(Exited = 0) = ——— = 2272 _ g4 049
ccaliExed =) =T p FFN ~ 2272+ 144 7
_ TN 270
Recall(Exited = 1) = — 46.23%

TN + FP 270 + 314

FLFE AR Accuracy ¢
TP+ TN 2272+ 270

A = = = 84.739
Y = TP Y TN+ FP+ FN 2272 + 270 + 314 + 144 o
EE LAY BP (A PR A B AR R A1k 4.3.2
7 4.3.2 BP el s ATy RE R SR
Precision Recall F1-Score Support
0 0.88 0.94 0.91 2416
1 0.65 0.46 0.54 584
Accuracy 0.85 3000
Aacro Avg 0.77 0.70 0.72 3000
Weighted Avg 0.83 0.85 0.84 3000

s 1 BP WALAEREBITIAY ROC B4R 4.3.3 > 155 ROC i 4 FHIER AUC 45
0.83 » TILIE ! BP M 4BR B R — (@ LL BT AR -

Receiver Operating Charactenistic (ROC)

140

08
=
(=
E
i F] ]
L 06
[m
h)
=
F 04 -
go
a
=

02

f,: — AUC =0.83
D.l:] T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10

False Positive Rate (FPR)

4.3.3 BP fHgLAEERE AL ROC 4 ]
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5 ¢k BB S S K

5.1 g B E S LT A
SCRFIAIERE SVM (Support Vector Machine ) J&— & A i 2R HETT 70 45 B3 2 [B] B AU %
ey TR Ty BT - SVM Y BRI R s AL

5 R 3 — (6 S T AR ST A AT 5 LRI b R — (Rl — O B R A T

SCFFIEERRTE Vapnik FALE 90 SRR HIZREY > H BYZ T E]— (8 P i o ST
B5y BSOS/ MERY—(EFEE T - (TS 2 0 SRR R E e —
P R FEIRVEAEST o E  EEE ERE - B ERRBGHY S 0 Frl > B
B AN L S Tk A B S E G P Y R TR R B IE B - EAe R (F R i
TREEFTHT7EHY n R BOE T — (8 n EZ=HEVAE SR > B RAE RSN AEZ n 422 H T HY
—{E%: - HRE - RE R ECE — (ERE P RE SR AN B R T 0

5.2 S i B BREIRE L HR

BIBAE sklearn tP{HFH SVC B/l HETT SO PR (A B AL - HEGRA TS g
[ RBF (Radial Basis Function) fZpl#y - RHESIARE C 3UER 1 - BRHVRAREIZA
EATEYER » BEEIFTA ETE R HEREE Rl MEAE T & -

BB SR A EMIIAIEIIE G B - A NE 5.2.1 0 SRR S AU SRS 57 57 A ]
Ky 82.07% 1 82.57% -

SupportvactormachineVl|Z&#EH4r: ’, Supportvactormachine. score (x_train, y_train))
Supportvactormachineillif#E&45: ’, Supportvactormachine. score (x_test, y_test))
q 3

Supportvactormachinei| & B 4. 0. 8207142857142857
Supportvactormachineilli{F 28 47: 0. 8256666666666667

52.1 8 SVM {555
E B R AR T S o IE 5.2.2 0 JIGEE 752 5 01793 -
S BT 555 1 0.1743

print (' Train MSE:", mean_squared_error(y_train, pred_train))
print (" Test MSE:’, mean squared error(y_test, pred test))

Train MSE: 0. 1792857142857143
Test MSE: 0. 17433333333333334

5.2.2 Wl4a SVM AL JT 3% ]
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A TE S RAVE A EESE 5.2.1 > ] UG E IS TP £ 2409 > {RIEH] FP
Ry 516 > BB FN £y 7> HIZ A TN Ky 68
% 5.2.1 146G SVM HHERDE E 7%

PUNAR 2 0 ORFR)

PSR 2 1 (FK)

HIRGERR 0 (RAk)

2409

7

HIRGER 1 Ok

516

68

M AT B IER GIHY(EEET B R RIH R R - & BIERFIRRAG R ER -

HE 2R Precision :

Precision(Exited = 0) = —F— = — 2209 __ g5 350,
recisiontExited =) = TP FP T 2400+ 516 0
Precision(Exited = 1) = — = _ %8 _ _ g0 679
recision( exited = —TN+FN—68+7— . 0
6] Recall :
Recall(Exited = 0) = ——— = _ 2209 __ g9 71,
e = ) = TP PN 2400+7 "
Recall(Exited = 1) = — = %% _ 11 649
e = ) = INT P 68+516
FLRERERER Accuracy !
TP + TN 2409 + 68

Accuracy =

TP+TN+ FP+FN 2409+ 68 + 516 + 7

=82.57%

% 5.2.2 ¥)in SVM HRLERERS

Precision Recall F1-Score Support
0 0.82 1.00 0.90 2416
1 0.91 0.12 0.21 584
Accuracy 0.83 3000
Macro Avg 0.87 0.56 0.55 3000
Weighted Avg 0.84 0.83 0.77 3000

“gE i ROC figRanE 5.2.3 /fLUEH > ROC Higifm T/ £ » £55] ROC #hi&g THY
mHifH AUC B/ 0.8108 » & — (i EEE (BB RHAY > [ER5AEME RT3 %0 - fEime

= AUC fH -
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Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

iy = AUC = 0.8108

I}.':I T T T T
0.0 02 4 06 0.8 10

False Positive Rate (FPR)

5.2.3 Wl SVM 54 ROC i 4R [E

BISR A EMERETTE — GRS - FIHGERRIEE GridSearchCV B TE R HETT 5%
RIBENREL C YR B B > SRR ABAV RS RE C K 50 - BeAIEAIET TIAETHARIZ B
AYEEES > BT NIBESHAY -

— R SRS R A EIE IS I ILAE 5.2.4 > — IRV ARG ERS 0 K
86.13% > MEAEER 7 By 85.70% - HHEEFFHSHIHY SVM ARG - BRAIAYFI SRR
o E AR -

print " Supportvactormachineil|Z &%/ 4. °, Supportvactormachine_paraml. score (x_t
print " Supportvactormachineilli# #5847 ’, Supportvactormachine_paraml. score (x_t

»
SupportvactormachineVl| &R 4. 0.8612857142857143
Supportvactormachinelll{#E& 4. 0.857

5.2.4 —XFH21% SVM BRAUG I F L E
BEZ R A ER IS RERAIYTRERI > W8 5.2.5 » —IERSRATSHEH

BRI SRR T3R5 K 0.1387 » JEEEIYTTERAE K 0.1430 - —KFHSRAY IR FIEHK
BERIR A T B NEE - RILEEH — R SR SOk A E S R AT T S TR o3 AT -

print (" Train MSE:’, mean squared_error(yv_train, pred_train))
print (" Test MSE:", mean squared_error(v_test, pred test))

Train MSE: 0. 1387142857142857
Test MSE: 0. 143

[ 5.2.5 —XFHS& SVM A7 3R 2= H
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5.3 Sz 5 i B ST 20 7 0 RRE 1
i — S B BRI TR AIGE R AR R R SR 5.3.1 » A LUSFIEIER] TP & 2360
[RIEGI FP £ 373 » RSB FN £ 56 » H B TN £ 211 -
% 5.3.1 SVM {EADEE SR

FIAS SR 2 0 (GRHER) FMAS R 2 1 (HR5)
EREGEERE KO0 (RAK) 2360 56
GRS 1 ORE%) 373 211

HIFH AT B RIE R GIA(E S R RIS HER ~ 3 RS

HE R Precision :

Precision(Exited = 0) = — P = — 2380 _ o¢ 2oy
recision(Exited = TTP+FP 2360+373 0%
Precision(Exited = 1) =— N = 211 _ 20 039
recision(Exited = TTN+FN 211456 ' °7

4 [6]22 Recall :

Recall(Exited = 0) = — 1T = 2360 _ oo oo
ecall(Exited = )_TP+FN_2360+56_ o

TN 211
Recall(Exited = 1) = =36.13%

TN+ FP 211+ 373

FERGHEMEA Accuracy ¢

A ~ TP+ TN B 2360 + 211
Y = TP+ TN+ FP+ FN ~ 2360 + 211 + 373 + 56

AR AR SOk A B T A B R R A2 5.3.2 ¢
2% 5.3.2 SVM EAIAERER L

= 85.70%

Precision Recall F1-Score Support
0 0.86 0.98 0.92 2416
1 0.79 0.36 0.50 584
Accuracy 0.86 3000
Macro Avg 0.83 0.67 0.71 3000
Weighted Avg 0.85 0.86 0.83 3000

4g e ROC digp4fE 5.3.1 > W LIS %] ROC &R FHYHE R AUC {H /% 0.8261 » AUC
HA 7THERIETT - 1 EEEREHVEMERIET 2] T 86% > BT LAKLHE— IR SR Y S HE A S

TRERLE —(E B RS AR -

166



BB SCHERHIESE

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

;,' - AUC =0.8261
D.':l T T T T
00 0.2 0.4 0.6 0.8 10
False Positive Rate (FPR)
5.3.1 SVM f&EAIE) ROC HH 4% &
6 Pk oy I RLTA
6.1 3k ol i S A 4

Froks (Decision Classification Tree ) J&—7f&H B ¥ 55 H 5 5B g0 7 JE A > HIE
AHEL If-Else —27 > fRIBAHIERYFR A EL - (S B BN RG> IRIBEERIEE > &

B 2 IR R g - BRI T 2 I B 3 SR T A DR T B 84 Y 7 M - TR SR
HYEE RS T I 2 2 3R — (B B RO AV 451 - AR A RS (E P B0 T Y ERE AR s T —(E /& 1 b
A HET - Hp {7 LR T —(EFI B &S SR i L - A 25 (R SR R i Y A5 2
GEBEENFOR T — R AE R .

R R ALY B RN B S A G 5 T - AR IR HIE &1 00 R R iy IR AR DA SRs 22y By T
=FEER > 4y R ID3 jh 58T (Tterative Dichotomiser 3 ) ~ C4.5 Jf 551t f1 CART i 55 15t
( Classification And Regression Tree ) » H.tft C4.5 JR5EHFI ID3 JASREHE BN 2% A5 -
FHEAYEFIFER D3RRI HIE > ERHER A RRE T B ea & i - B E Y
PR EE RyEnRL - H ID3 JRofet H ge S0 i B B AL R B B MR - 1 C4.5 TASRAVE 7y
EREF AR T E TSRV E S 25 - B E AR R B Ry EiEL - H C4.5 PR
15 BE Sy fige R G AU RS R BB A R R B TR - CART JRSREE R o DR R A -
TTEIR R E DR e R B R AT - B BIVRHEE HaE R - WHET»E -
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6.2 P b R A 57 oK

£% ] DecisionTreeClassifier () DJREENEL » HEAWIISEEAHETHES » fEE Tk
REMEAS - R SRBMERIE - ST RIS BRI ENDAE B ENHEIS S - HiE 6.2.1 /]
DAFS5D - 355 99.17% 1 78.57% » HHL AT DLE Al SREEHY e S U R B 4 RN EEHY
THMISSE A ZREAR - B DAHEETZ A nT SR R B B S Y 1B L

print ’ DecisionTreell| R4 : ’, DecisionTree. score (x_train, y_train))
print ( DecisionTreefl{HEE %7 ’,becisionTree.score(x_test, v_test))

DecisionTree}l|SR8E7847: 0. 9917142857142857
DecizionTreefl\®EEE/4: 0. 7856666666666666

& 6.2.1 #IAEH AR ERIG
fRIZRE Y R SREHE AUE TR > A0 6.2.2 Fos » &5RFEH - SRS FUIRY S JT 35
7= 5 0.0083 > JEASETNAY a2 0.2143 > fErpa] US| - AR ABER SRR - Fr
AR DB AT 2 M0

print (" Train MSE:’, mean_squared_error(y_train, pred_train))
print (" Test MSE:’, mean_squared_error (y_test, pred_test))

Train MSE: 0.008283714285714285
Test MSE: 0.21433333333333332

6.2.2 FGA SR AL B
Suatied H R SR AR UG R A RAERER 6.2.1 » ] DUSHIEIEG TP £ 2079 - fi&
IEBI FP Ry 306 - fESZB1 FN By 337 » LB TN f 278 -
% 6.2.1 AT AATA AR A fH

FMAS SR 2 0 (GRHER) FMAS R 2 1 (FR5)
EEGERE R0 (RAK) 2079 337
EEGER 1 OR%) 306 278

FIFH AT B RIE R GIE(E S R AR IR ~ 3 RS -

HE 2R Precision :

Precision(Exited = 0) = TP __ 2079 _ ooy
recision(Exited = 0) = TP+ FP 2079 +306 "7
. TN 278

(Exited = 1) = = = 45.20%

TN+ FN 2784 337
a3 Recall :

Recall(Exited = 0) = TP _ 2079 _ o605

ccalibxited =) = Tp ¥ FN ~ 2079+ 337 o007
_ TN 278

Recall(Exited = 1) = - = 47.60%

TN+ FP 278+ 306
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FLEEAERRESR Accuracy

Accuracy = TP+TN _ 2079 + 278 — 78.57%
TP+TN+FP+FN 2079+ 278 + 306 + 337
% 6.2.2 WG RIGHE I AR R
Precision Recall F1-Score Support

0 0.87 0.86 0.87 2416
1 0.45 0.48 0.46 584
Accuracy 0.79 3000
Macro Avg 0.66 0.67 0.66 3000
Weighted Avg 0.79 0.79 0.79 3000

4 = R R AR AL Y ROC | €% > HHE 6.2.3 15 21 ROC i &% T Y i K5 AUC {H
0.6718 » B —{EELEAEAYIHA! » FFEEHEAEH 212 FETTHIIO > $25 AUC fH -

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10 =
.i'l".
-

0.8 e
& L
E -~
wu ,"il
& 0.6 ,’J,
w -
é 04 _,."";
o L
= o

0.2 W

J‘I’
_r,a—" — AUC =0.6718
l}.':l T T T T
0.0 02 0.4 0.6 08 10

False Positive Rate (FPR)

6.2.3 PG A FA ROC Hh 4R E

HI A8 R B U (BRI KR E S B SRR ERRAFRE R 9 HRERRR KA
HRESE R 9 ETiEE—REHSRAVAREIEL - dE 6.2.4 153l SREN MR 77 5
87.53% #1 85.53% -

W

print DeciSio&Treelﬁlllf‘aﬁ:%%ﬁ: ", DecisionTree_paraml. score(x_train, v_train))
print ’ DecisionTreellif B 4r: ', DecisionTree_paraml. score (x_test, y_test))

DecisionTreeill| &E&EE 4T
DecisionTreell i EE4r:

6.2.4 — RS A REHEIG 7 1E

0.8752857142857143
0. 8553333333333333
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FE— R SR YA RAHE R o > FEE] 6.2.5 th 5 HAVEIISRERIY T3 7 f 0.1247 - Tl
EIRRE R 0.1447 > B2 ZRIAEEL - @E IR TEREE A - HHB LA
FieaZE IR © (AR - AR AR R T e 22 v s - AT AR T i i &
HYHTAE ©

print (" Train MSE:", mean_squared error(y_train, pred_train))
print (" Test MSE:’, mean squared error(y_test, pred test))

Train MSE: 0. 12471428571428571
Test MSE: 0. 14466666666666667

6.2.5 —I SRR RIS RIS 73R 22 [

FRAYEE B — 2 1% HlE 6.2.6 A5 AUC{EE 0.6916 #2715 0.8047 A | BHEAAVEETT -
10 Receiver Operating Characteristic (ROC)
0.8 | o
&= -
E e
5 06 1 J’{,.*'
z e
T 04 -~
§ IJ_-l'.l-I
W .
= o
02 1 g
J,f’x — AUC = 0.8047
l}.':l T T T T
0.0 02 0.4 06 0.8 10

False Positive Rate (FPR)

6.2.6 —IERHSRARIEIHAIR ROC 4R [E]

BHEAIER G2 > B TGRSR HEVE By T IRHITE TSR B DA EL > DI
TR R - B AR ERYIE T4 - B DA Ry 5 - B E] TSR ERI A ST
EESGERAE 6.2.7 > 538, By 86.84% Fl1 86.13% » Bl — SR RESTH T/NEE
Y I -

print DeciSio&Treelﬁlllf‘aﬁ:%%ﬁ: ", DecisionTree_param?. score(x_train, v_train))
print  DecisionTreellif B 4r: ’, DecisionTree_param?. score (x_test, y_test))

DecisionTreel|Z&ER 4. 0. 8684285714285714
DecisionTreeillif£ 8. 0.8613333333333333
6.2.7 RS RIEHHE IS 77 [
X2 BRI S ERNHE SRR TR EAE 6.2.8 ¢ 435 f 0.1316 F10.1387 »
w—X WA/ NMEETE -
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print (" Train MSE:", mean_squared error(y_train, pred_train))
print (' Test MSE:', mean_squared_error (y_test, pred_test))

Train MSE: 0. 13157142857142856
Test MSE: 0. 13866666666666666

6.2.8 T FHS A RAE RIS T 3 2
HilEl 6.2.9 B[R » —KEFHSIRHVIES] AUC {H 5 0.8251 » ARy S HHEEN —KEH 212
AT AL B B R AT

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10 =
-
-

08 - o
3 L
B 7
o P
i 0.6 .
y gl
b= W
§ ﬂ.4 b _,.""I’
W Jrad
= e

0.2 L

J‘I’
;,f" — AUC =0.8251
l}.':l T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 08 10

False Positive Rate (FPR)

6.2.8 IR AREHEAIHT ROC i [E
WO KHASEAEEIET 2 > KIGH S8t A4S R F & 77 AT e Y /)
BARR - SOBERIE R B T SR B A A B 4E R 8 o0 AT i E Y s/ MECAREUR 20 1] - H
6.2.9 EESEIFIGREAMNEERIG73 737 Fy 86.74% F1 85.67% » A LAV 2 H /NME
FERIE(E -

print Decisio:Tree"Jl'%%%ﬁj‘: ", DecisionTree_param3. score(x_train, y_train))
print  DecisionTreeilliXEEH4r: ', DecisionTree param3. score(x_test, y_test))

4 3

DecisionTreei/|ZR8E%853: 0. 8674285714285714
DecisionTreeilliXHEE4: 0. 8566666666666667

& 6.2.9 =S ARG 7B
FHE 6.2.10 & 15 B SR EEFUAEASEST J55R 72 70 Al Ry 0.1336 A1 0.1433 - HIEASEAYRE
SHE/MEET S » A =SB AETE SR R0 TEH] -
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print (" Train MSE:", mean_squared error(y_train, pred_train))
print (' Test MSE:', mean_squared_error (y_test, pred_test))

Train MSE: 0. 13157142857142856
Test MSE: 0. 13866666666666666

6.2.10 = KFHS AR )T 3R 2

6.3 PR3 et B R P A R4
R =S R REHE I A E R TR SS SRR R 6.3.1 » I mT LAAT

78 EHIEW| TP & 2258 » EIEMB] FP /2 299 » {E 5 FN & 131 » ERZff] TN & 285 -
7 6.3.1 FRBIE SIS TR A FE SR
AL 0 (RIS AR 1 (FRR)
FIRGEE 0 (RAE) 2258 131
FEAER B 1 ORE) 299 285

RIZSEIIEMEBSE R E PIEE - HIEHER - &R R ETE -
HE % Precision :

TP 2258

1S] i = = = = 0,
Precision(Exited = 0) TP+ FP _ 2258 1 299 88.31%
Precision(Exited = 1) = N = 285 = 68.51%

recision(Exited = 1) = oo = oo 20 = 68.51%
[0 Recall :
Recall(Exited = 0) = P _ 2258 = 94.52%
ecall(Bxited = 0) = 75y = 2258 1 131~ O +O2%
_ TN 285
Recall(Exited = 1) = = 48.01%

TN + FP _ 285 + 299
FLFEAERRER Accuracy ¢

. ~ TP+ TN _ 2258 + 285
Y TP ¥ TN+ FP+ FN 2258 + 285 + 299 + 131

BB F SR LAY AR B A B AR R A3 6.3.2
% 6.3.2 AR IYAERER R

= 85.54%

Precision Recall F1-score Support
0 0.88 0.95 0.91 2416
1 0.69 0.49 0.57 584
Accuracy 0.86 3000
Macro Avg 0.78 0.72 0.74 3000
Weighted Avg 0.85 0.86 0.85 3000
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i = R SR AR AR AIHY ROC dh&p 4 Bk 7 E 6.3.1 » = FHS LAY ROC [HigR
EEJF4aHY ROC fh&R EEAOMER 72 £J5 > SR T =IGR242H) ROC Hi &R A HY & 5 R
AUC {H/Z 0.8290 » EAJF4ATHAIAY AUC {H 0.6718 AHEL » = RFASBAYAREHE TR H T
HEHanE o B EE B AR -

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

0.5 4

0.6 4

Tue Positive Rate (TPR)

02 4

iy = AUC = 0.8250

T T
0.0 02 04 0.6 08 140
False Positive Rate (FPR)

& 6.3.1 AR ROC #h4R[E
7 BE bR S FR i L

7.1 BEBE AR M B AT

PEt ARk (Random Forest) &M MG - EHVEME RS E AT - EiRf R
Ay — 2 AR A I B RTS8 et A sy DA e s & ik > SHBE—(ERE A% AR
Mo BB Z BT HY — (B AN - IR AR R A 0 G B A T
Mo FRUATRIN SR A G Wk o auat - Ho a2 BV AL B A U A AR Y
VaE K S

IR - AR AR DR SR E Ry B o B RS  [RII SR T 42 4R % (Bagging)
HYREAE > AIF B BhA (Boot-Strap ) EEERERHVRIMT » (L1465 SR 5 th i A 14 73 Jis 5] ) il B
N {EfA - LA ERA T S — B R A RO e - && & E N AR
TBILAT R - AR 2 WO A R B TR AR A ) -

MRV B Ry - R BRSO R > (e PR N EEE R
3L N BRASRAE > R NAYHIEER A R TR RIRIRE D) © R e RS —
GERGPE IR IEAYBER M (E @M - FEICEE M (E M T PhE R TR s B - R
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EEARREHEILAR © B = KA RH SRR & —#E - TEMZ R T EtEARAL
AR HIE BRI Has TR TR M8 - iy — (804SR 2 g — A SR e
s FREE A s E P o

7.2 BEAE AR DR B N R

I sklearn &L 1y RandomForestClassifier » %340 &} 1T et MR » FEZ
FHEE 710 ERERA - BEHUREIEME (Gini) 1F Ry EAVRFEUERE - B CART SRS
AR - R/ N BN IR EAE 2 (8 - B REEICAEMEE - EFIFA
ATt A B VR B R/ MEASE 7 B

TR FE AR T - Q08 7.2.1 R 3 GRFT 1S 2 e AR PR R 1y
H I SREMER By 99.17% - IEAIFUNZERER fy 85.10% -

print (' RandomForest | & & B4 ’, randomforest. score (x_train, v_train))

print ( RandomForestilliX&E & 4r: *, randomforest. score (x_test, y_test))

RandomForest{| ZR5EH/ 4.  0.9917142857142857
RandomForest{ll{#&E&4r: 0.851

E

7.2.1 HAMETEARM ARG [

Wi 7.2.2 Frow o SRR MBS HY S T 822 57 75 Fy 0.0083 F10.1490 - HfHE AT BA

E SRR B N B R BE - NIEFRE A S B TERE - R ARy 8
wa e

print (" Train MSE:", mean_squared error(y_train, pred_train))
print (' Test MSE:', mean_squared_error (y_test, pred_test))

I

Train MSE: 0. 008285714285714285
Test MSE: 0. 149

7.2.2 HIERETE AR RS 5 3 ]
i I A AR AR ) J AR AR SRRV 45 SR AR B FE B R 7.2.1 » A DS FI B IEG TP K
2275 > {RIEPI FP Ky 306 - RSB FN By 141 - HEZBI TN 5 278 -

% 7.2.1 WIIAMERARMEIDR AR

FIAS SR 2 0 (GRHER) FMAS R 2 1 (FR%R)
EEGERE R0 (RAK) 2275 141
EEGEERE 1 ORE%) 306 278

AT B RIER FIRYEBGET R R IATRE R « & [BRRNIEE G R -
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HE e Precision :

Precision(Exited = 0) = — = 2275 __ _ 8140
recIStomEXed =) = TPy FP 2275+ 306 o
Precision(Exited = 1) = — = 278 _ ¢6350
recision(Exited = 1) = TN+ FN 278+ 141 27°
4[5 Recall :
Recall(Exited = 0) = = e = 416%
eca Xited = _TP+FN_2275+14-1_ . ’
| ™ 278
Recall(Exited = 1) = = = 47.60%

TN+ FP 278+ 306
FLPEBERER Accuracy ¢

. _ TP+ TN B 2275+ 278
Y = TP Y TN+ FP+ FN 2275+ 278 + 306 + 141

=85.10%

% 7.2.2 YIIAPETRARMIE T AR R R

Precision Recall F1-Score Support
0 0.88 0.94 0.91 2416
1 0.66 0.48 0.55 584
Accuracy 0.85 3000
Macro Avg 0.77 0.71 0.73 3000
Weighted Avg 0.84 0.85 0.84 3000

4@kt ROC fiiglE 7.2.3 RILIRE] ROC % NAYIEITE AUC {5 0.8337 > 2 —{ElLEix
EEAVEAL - (BRI FHEEET TSGR > [EMidm AUC (H - RSB ESHYE -

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

7 = AUC =0.8337
I}.G T T T T
0.0 0z 0.4 0.6 0.8 10

False Positive Rate (FFR)
7.2.3 YIiakERAMIEL ROC Hh4x[E

STEE R R PRI RS R > SRS RIS R A i Bt 28 108
AR 2 HIES R RE SR -
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— RS B ELE S5 (HBOETTEE - AA] GridSearchCV # WAGIE R HETT i
(EETARMEE S EEIRE - SR RBA RS R AR S E 25 [HE Ry 400 {3 -
B iR — TG SR BB AR MR - FlE 7.2.4 15 EFIIGRES T By 99.17% > %
597 By 85.17% -

print (" RandomForest{l|Zr&E & 4: ', randomforest_paraml. score (x_train, y_train))
print ( RandomForestillif £/ 47: *, randomforest_paraml. score (x_test, y_test))

S

RandomForesti| $58E7847: 0. 9917142857142857
RandomForestii#&E &5 0. 8516666666666667

& 7.2.4 —RFHSFEHRAMELG T E
fRIZIE 7.2.5 - SSRGS J7 3R 7 53 7 B 0.0083 A1 0.1483 » {HZ > FISREERY
SR MRREE B BB E B MRS » FTDL > B R EEIEA R 2 BOE TERE - 1L DAY
HUAEEE S -

print (' Train MSE:’, mean_squared_error(y_train, pred_train))
print (' Test MSE:’, mean_squared_error(y_test, pred_test))

Train MSE: 0.008285714285714285
Test MSE: 0.14833333333333334

7.2.5 *%Eﬁ%ﬁ%fﬁ%ﬁ?ﬁﬂ%ﬂﬁﬁ%ﬁ%

FT RS W IE AR HETT T HE - 38 GridSearchCV B — R 2R AR
TRUHETT TR > S TR BRI R KA » (RS T R B R KRR 8 » f—
2R EVERAETT 2 BT SRS > (EE 7.2.6 ] DUE L - IS5 77 BUE 86.53%
HEASEHI T EUE 86.67% - JHRSEIL ISR BN - A SRR S -

print ( Ra:domForest"Jléﬁ?%?%ﬁ: ’ randomforest_param?. score(x_train, y_train))
print (' RandomForestilliX&E & 4. *, randomforest_param?. score(x_test, y_test))

\

4

RandomForesti|552E#8%7: 0. 8652857142857143
RandomForestJUHEERS: 0. 8666666666666667

[ 7.2.6 —IFHS ARG 7y E
EAE[EIRY - felE 7.2.7 el BUR Y - T T KBS BZ1R - JIISREERIY T 3E 2
FT 0.1347 » HIEEA TERAES T 0.1333 - FISREATE 73072 BUHE A J7 387504
AARIER] - M ARSI EA T R o Rt - FfIEE 7 RE LAV
RUAAEAT BB TR FIEEAL ©

print (' Train MSE:’, mean_squared_error (y_train, pred_train))
print (" Test MSE:’, mean_squared_error (y_test, pred_test))

Train MSE: 0.1347142857142857
Test MSE: 0.13333333333333333

7.2.7 GRS B AMAE RS T 3R 22
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7.3 Wb A B B 2R e P Y
R NSRBI RL - A I 2 1R AR A A PRI & SR R A A P R
7.3.1 > FAFTA] DAATZE EIEG TP 2 2366 - {ERIES] FP /2 350 - {5 B FN 2 50 - H B TN
= 234 -
R 7.3.1 FEAMBERDRA R

FHINEL L 0 (FRR) FHINAL 2 1 CGRIER)
FEAER B0 (RE) 2366 50
BFEGERB 1 (RBRE) 350 234

HA AT B BIER FIRYEBET R HSEIAYRE R « & BRI G bR

T e Precision :

Precision(Exited = 0) = i = 2366 =87.11%
TP+ FP 2366+ 350
Precision(Exited = 1) = N = 234 = 82.39%
TN+ FN 234450

A a2 Recall -

Recall(Exited = 0) = i = 2366 =97.93%
TP+ FN 2366+ 50

Recall(Exited = 1) = N = 234 = 40.07%
TN +FP 234+ 350

FLFE AR Accuracy ¢

TP+ TN 2366 + 234

= 86.67%

Aceuracy = o N FP+ FN 2366 + 234 + 350 1 50
BE R BT BB S MR T BB Ry 4032 7.3.2
7% 7.3.2 FEIESR AR R AR MR R

Precision Recall F1-Score Support
0 0.87 0.98 0.92 2416
1 0.82 0.40 0.54 584
Accuracy 0.87 3000
Macro Avg 0.85 0.69 0.73 3000
Weighted Avg 0.86 0.87 0.85 3000

% ROC HigrAvag S - T LB R RS R AMIERIRY ROC H4REE R 1)
Y ROC &g AN T2 E75 > fEEl 7.3.1 Pl LIEE] » OGRS R EEAMIEIIAY ROC
&R T EAY SIS R AUC {E/& 0.8521 » Bl gIRYBLAIEY AUC {H 0.8337 MHEE » E8R I —
KR 2% IR ARA T R RS - & —(E =S i E AYIEE -
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Receiver Operating Charactenistic (ROC)

10

True Positive Rate (TPR)

P — AUC =0.8521

T T T T
0.0 02 04 06 08 10
False Positive Rate (FPR)

7.3.1 FEtSAHRMEEEL ROC H4RIE

8 i v o JEE o T i B i

8.1 s B JEE 4 FH B LT v 4

8.1.1 &EpEE

ERp¢EEE (Ensemble Learning ) TEE@%ET%@%{E??XZ@%T%%%% » FRIERF E Y SRS
REEEEE s G —iE » TP —(E5RRHY B S5 T B E M TS - SR E RS
BEERENEEE  HhEEEERERNENSEERELAEANEBEEE > MEEERK
HYEE g A AR A Y BUAE A RY - 2 HATE FHAVEREEE &8 - 1E RS HAVEREE
B (R ERSE E s e BB % - 0 R BERTHEEE (Boosting) FIEELE
VEELE (Bagging ) °

8.1.2 RFAEE R

fEFEE A (Boosting) & E?E‘ﬁ?ﬂ’%ﬁ%%’% BB [t — RN A RSB
T HEs Lﬁ_méé%{l%c%%ﬁ SrREs > TS EI—(ERTFHY 538 - Boosting JHEIAE L
RN EIGHIREE @‘iﬁﬁ JIIQK%E’J SRHETTHIIGREY - AR EA —(E5RE S - HYY
S E EI’JEIII@EEWE AITETE  RIBETRAVE R - BT A R RE B TR
ERNEE L5 @T&ﬁ%ﬁfﬂ%@%ﬁ@%é’wﬂﬁ’E%ffiiﬂ’ﬂiﬁimﬁﬂ% 3l B AR I
?y%ﬁﬂé%%#ﬂubﬂ?@%ﬁ:ﬁ% EARVE o A B RS FH E Y S B E R o A
BRRISBAHETTA G BRIRSHREEE S -

Boosting E-‘%@iﬂ’\J%KE*Q%E RETEN HVE 2R R L — gz > W A ERE
/NIRRT [e) b e A A LU IR Y - DUE R R A I BB 2 0 b — MR =
AR 5 1| R/ [10]

178



BB SCHERHIESE

8.1.3 {RimtE ERRFEE X

XGBoost il SR HE AR —EA R EIVETEEE - BRSGAREER - W1
HATAZE A RS T, - P L AR By HAY » SR R [BIER 0 7
JAMVRTRE ! o XGBoost BERI{E FHEI| SRGEHEA TR SRAVEF 2 A T & EEDE - R TIER S
WEBEAAGETEEEE - B R EEE R g - AEIEEEE o R T — RN A i
i EEDE © AEARTIHZER PR RTINS £ A XGBoost filmih B Fe - EEDE -

8.2 XGBoost 1 XYy Fll K %

& FH sklearn H1ffy XGBClassifier 1, -5/l GR 8 #1722 5 MIF| SR1E M1 2 XGBoost fH4Y
THELER A 100 {EELg9HY 3 H s - SRR KRS Z 6 MEEE EHARZE 0.3 ¢

fEiE (i XGBoost fEAI | » #1f&E 8.2.1 » A[LUE FiE(E XGBoost FAAI 738 > TAYFI4R
ETEIE 91.46%  [MHENEE T HUE 85.30% -

print(’XGBoostihgﬂfgiﬁéﬁ%ﬁi: ", Xgboosting. score(X_train, vy _train))
print (" XGBoostingli#XE & 4. °, Xgboosting. score(X_test, y_test))

KCBoostingil| &R :  0.9145714285714286
XGBoosting{lliX&E®E4r: 0.853

8.2.1 #J4G XGBoost R {5 57 [E
EEZIERIA R A B ANE 8.2.2 - BATIAVFIISREEIT 32 Ry 0.0854 > ST
AR7E Ry 0.1470 o FREE RTINS AR AT SEF AL MBI S AU RE - B AR AR R HE T T 2
e E LA -

print (" Train MSE:’, mean squared error(y_train, pred train))
print (" Test MSE:", mean squared error(y_test, pred test))

Train MSE: 0.08542857142857142
Test MSE: 0. 147

8.2.2 ¥J4r XGBoost AR /53R 72 ]
1 2 XGBoost 1] 40 15 A1 A5 7H ORI 45 SR AR VB FE [ 2% 8.2.1 > A] UFS I E IE B TP
2275 > {BIEBI FP £ 300 » fE 23 FN By 141 > EZ 51 TN £ 284 -

% 8.2.1 {J45 XGBoost LR FHEHEZ

AL 0 (RiEF) AR 1 (FRR)
BIRGER 0 CRRE) 2275 141
FIRGEE S 1 (R 300 284

FRIBFT S E IR PR EE - sHEHETIATRREER - A EFRAEEAERER -
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HE e Precision :

Precision(Exited = 0) = — = 2275 _ 8736y
recistoniExted =) = by FP 2275+ 300 007
Precision(Exited = 1) = v __ z84 = 66.89%
recision( exited = _TN+FN_284+141_ . 0
a3 Recall :
Recall(Exited = 0) = ——— = 2275 _ 9368
Cea X =) = TP FFN ~ 2275+ 141 007
Recall(Exited = 1) = N ___ 28t g 48Y%
CCAEXee = Y = N T FP T 284+ 300 o0
FLHEERER Accuracy ¢
A _ TP + TN _ 2275 + 284 R
Y = TP Y TN+ FP+ FN 2275+ 284 + 300 + 141~ <"7°
7% 8.2.2 )45 XGBoost fERIAERER L
Precision Recall F1-Score Support
0 0.88 0.94 0.91 2416
1 0.67 0.49 0.56 584
Accuracy 0.85 3000
Macro Avg 0.78 0.71 0.74 3000
Weighted Avg 0.84 0.85 0.84 3000

48l ROC fhigy - 1Ll 8.2.3 LA » ROC Hi4R THYERIK I AUC {H 5 0.8439 -
B — (R R EH AR HERN A TG LR EHRS - NI TR AR S B THk
B > Bk D T AR VCECHY AT AE

ur

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

- = AUC =10.8439

T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10
False Positive Rate (FPR)

8.2.3 #J4A XGBoost f&£AI ROC Hh45[=
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FH IR WA R B SRR 9 7 s 22 i NP RGN R YIS T aR 72 - IS [E 5 T AL i e
EWRE - ¥ XGBoost I ANETTE —KEHZ: - FIHEIETEZR GridSearchCV 4] 4G5 AU #E
THRSBEEBH IR -

H w4 XGBoost HEAETT 5552 E a5 BB AV 2 54% » FF] GridSearchCV ¥f{]4615 4Y
ETRESEESEEIEER - BRIRBN IS s EEE 9 (E -

XGBoost fFARIE— KA EE& HYET 70 &5 SR EURAEE] 8.2.4 - B2 AUAE — IR B 12 AU
It B 86.16% Hll4R 55711 86.73% MEA ST/ - BLIESAIAVEAILEET - MR — I 1%
HIA A SR SIS0 R T - (B REENS AR B HWEiE B~ g HH
BRI 22 -

print (' XGBoostingi| G5EE4%: ', Xeboosting paraml. score(X_train, y_train))
print (" X6Boostingill &£ B 4r: ', Xeboosting paraml. score (X_test, v_test))

KGBoostingV| ZE&EB3:  0.8615714285714285
XGBoostingflliEE& 7.  0.8673333333333333
8.2.4 —Z S XGBoost [EHIE47[E]
— K117 XGBoost BRI 15 77 R 2 15 A1 [E 8.2.5 » FIl 4R &2 15 5 3R 72 Fy 0.1384
MG T7 3072 By 0.1327 o

print (' Train MSE:’, mean_squared_error(y_train, pred_train))
print (' Test MSE:’, mean_squared_error(y_test, pred_test))

Train MSE: 0. 13842857142857143
Test MSE: 0.132666660666666665

8.2.5 —Z 2 XGBoost RIS T 357 [
— RS A TIH N B T B IR T N - 2RISR T ar =R 7 > 2
EREE T EBEEE AR - NI B — IR 2 A R RS BB AT TR -
8.3 XGBoost A FEHIFIREE
L — 212 XGBoost fHAMY g — I S (& ARG TH &S SRAY R A FEFE R 8.3.1 -
AL AIEIER] TP & 2346 » {RIEG] FP & 328 » & fF FN & 70 » B TN £y 256 -
7 8.3.1 XGBoost AT # FE[dH 7R

HIE L 0 (RIES) mIE R 1 (HRR)
FEGERE 0 (RAE) 2346 70
FRGER 1 R 328 256

M BT B BUER PIE ARG T R R RIAS R ~ A BRI AR
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HE e Precision :

Precision(Exited = 0) = — = 2346 _ o7 3y
recsioniExted =) = rprFP ~ 2346+ 328 07
Precision(Exited = 1) = — " — 256 _ 5539
recision( £xited = _TN+FN_256+70_ . 0
6] Recall :
Recall(Exited = 0) = — = _23%0 __ 57 10
ccaliExted =) =T p  FN ~ 2346+70 07
_ TN 256
Recall(Exited = 1) = = 43.84%

TN + FP _ 256 + 328
FLFE AR Accuracy ¢

TP+TN 2346 + 256
TP+TN+FP+FN 2346+ 256 + 328 + 70

BT XGBoost FERIf B RERE F41F2 8.3.2 ¢

Accuracy =

= 86.73%

Z< 8.3.2 XGBoost fEAIAEffERF

Precision Recall F1-Score Support
0 0.88 0.97 0.92 2416
1 0.79 0.44 0.56 584
Accuracy 0.87 3000
Macro Avg 0.83 0.70 0.74 3000
Weighted Avg 0.86 0.87 0.85 3000

4@ ) ROC gl 43 40 1E 8.3.1 > B DUfFE] ROC fh4r T AV HEIFE AUC {H /% 0.8520 » AUC
HA T HERIIETT 1 HEEACHYEREREE T2 T 87% - (NS 2 —( an ' Eh sy Ay A -
TIRHRERER R S -

Receiver Operating Characteristic (ROC)

10

Tue Positive Rate (TPR)

- — AUC =0.3520

T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10
False Positive Rate (FPR)

8.3.1 XGBoost fEAIf ROC H4% [E
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9 B K1 LB BRI i

9.1 BRI LR
A7 KNN fE A~ BP fAS KRR A ~ SVM 7 1% (A A RY - DT SR - RF
Wi 1% AR PR U DL K. XGBoost 1 AU AEST T BST - FIFiE 6 {EfEAYHY Precision ~ Recall ~ F1-
Score M1 Accuracy #E{TEL¥TEL > 20EFR 9.1.1 «
2 9.1.1 N{EBAHTRHEE LR

KNN BP SVM DT RF XGB

Recall 0.2021 0.4623 0.3613 0.4880 0.4007 0.4384
Precision 0.6982 0.6522 0.7903 0.6851 0.8239 0.7853
F1-Score 0.3134 0.5411 0.4959 0.5700 0.5392 0.5626
Accuracy 0.8277 0.8473 0.8570 0.8567 0.8667 0.8673

ez 2 9.1.1 P a[f341 - DT JASeEA - RF BEiAMIE AR XGBoost #5115 PUFETH
R VOESFE TSR R S > HoMHy KNN A~ SVM 57§ [ S IE R0 BP (A P A5 AU AT
LI A U R 7 -

EEfE NSRRI ROC fligg Uk AUC Ef - 4110El 9.1.1 -

10
0.8 -
3
(=
E
u 4
L 06
[= 3
L
2 4l o —— AUC_KNN = 0.7866
£ e — AUC_RF = 0.8521
E e ALC_SVM = 0.8246
0z g — AUC_XGE = 0.8520
L —— AUC_BP = 0.8253
’ — AUC_DT = 0.8290
I}.':I T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10

False Positive Rate (FPR)

9.1.1 (BT B ROC 4H

FER IR 9.1.1 S ETLU 78 AUC {8 o 22 BRAAF I 2: RF BHERT FRIE07 XGBoost
T+ Fejt KNN B9 AUC (B + Hi6h SVM SB[ BT - BP 1S 4HRS B0 DT s
SIS AUC (8277 % » PILBSHA MR XGBoost [ HIZIRET - RF BEHEAHEAY
AUC {711 XGBoost f571] AUC (B RIR A HEHERIHRSAIS B 5 XGBoost L AUC 1A -
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Kappa {48 /E Ry— 0 & 7 BEEMERAYTETE > A S > &R OB I A
IR PGS R L H B Y o BGE SR Z IR — 2 > BT PAR] BUAH Kappa RBOREF (S 7 FHIE A -
#f 6 fEfEAIHETT T Kappa B{EHLL - 410E 9.1.2 -

Kappa Value

05 A

04

03 4

Kappa

02

01 A

00 -
KMN BP SM oT RF XGE

Madel

9.1.2 N{EKESE:E AV Kappa {H ¥ LG E

feZlE 9.1.2 e LIEF] - KNN #2411 Kappa R38R 0.25 724 » o KNN BRI —
MR - MHE TR S EEAAY Kappa (RE#) £ 0.45 ] 0.5 - R EMN—20ER/HE -
FE T AT > R&EZENE XGBoost AT SVM 7% [ &= AL > E MY Kappa H%15
F50.49 -

1Ll _EHY Precision ~ Recall ~ F1 ~ Accuracy ~ AUC LK, Kappa (A8 EE et %L »
XGBoost IERIFIEE Accuracy iy » 1M HEE 3 [EFEEILRLY - 55 a2 AR TN
&R AERE L 5 > XGBoost AV AUC {E 1 Kappa RS - &R EH] > XGBoost
A BT ISR E MRS » B DU IR R SR SR T IV & PR AR R T FHE N 0 - B —
FBIA] DLURy R 26 3R T S 12 AV 2 = R B BB BRI BT 58 - DARCH = O B B e B i RE Y 7R
AR T FHENEH -

9.2 &L o

FEA S HP O BN 3 —SRTTHY 10,000 fRAYVERE REERE R - fEH T N EHVEE 7
Has HBUA T E R M - EMEE] 7 SRR T2 P R K Y B R 7
%8 ——XGBoost 7R © iE—(H R EA 87% MIHEEEERER 85% Y AUC LUK 0.49
iy Kappa {48 » geswiE— D587 PR ARV R - IF HRESERI% = R K B R R Y
#E o AR ATEE R AVETE b o B PORIERA T 2 an i E AH BRI Y SRES AP Y e 1A Ry
PR PRV AR MG TR R THY A E /KA - BLASH DU BG4k
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F— HEEFPREEDERER A - BEER Al LIS HHAE "Balance” -
“HasCard” = RA{ERE I SRITZES T HIAVEFEUE T » G2 A BHRT T REGE Em 2R P eREHA
N BFAEE —TERYRS  NEE AT REF SRS RSN B S E 1S - SRTHR EEGIEL
FHPNEEBIHIEAE B R IRTTRIIE PSR - B] LLAZ PTG A S8 -
TRIBZ PRSI RIE N B TR BN EmidmE P ESRBHMEE -

F o REFFOHENRTELSE - RITEREE PRI RS TEEE
EEPTIRAAZIRITHIE M > 2P HER BB Z SR T AV RUA el sEMECEE i ~ 2 BAESRAT
A B Bk ] o B I L RE S 0 AR SRA T T S B EA S5y T RE M » INBESRITHER BT
A LApRE— 225 = Bl g R B S s T E A R E & PRVESKE © SR T MG - Er]
PlUsBE R & E ~ A EmE TR RS & PR EE P EmIIRE -

F= - WHEHEEFRE - &P ERTH EERaR - SRITEZIZIE AT R Ry EE
FEEHS - BERFHRAMAT PR > AR FRS T Z LA — Ay IS A
RESIEE) - BB TR MVERE - aJISAIESFREE PR B ARSRUAR » %
SITH I ST R PR A e S E A - NIELERTT 7] UK & SRl BB 3 P R AL Ry VB E
PR > IR TR S Lz B Re & OO B PIIR B ST B SRS (e iR A= e By
HFERHE -

& LRATHE > BRI T > EE ERY SR T E TR LA FAVEE - B
SR1T H R AT ERAY & PR R B N SRIT E RIFAE R B ERHIERE N - A2 EEE
2% TR DUEEUE FEEREVEE - B RN PR EI - M HE B & R E R DA
st BHSRTT 2= 05 H o AR AR 2 S YIRS > FBhfs HSR TR - RiesE P imEE
HUESRE ~ PR PR ~ IEEE anan B AR S [ R A IREVESEN 5% - ST RITAR
AR AIRTE - &S EIRE S IR RS F IR T DRy B AR - BRI TV 2R EHIK
B8 [F T Y 2P
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i B3

# ERHEAHS

import pandas as pd

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns

from sklearn.model selection import train_test split

data=pd.read csv( ‘C:/Users/Ken/Desktop/ 3£ /churn.csv’ )

# PR ATE ©

data  # EEHE

data.describe() # BORHE U T

data.columns # B EHIEZMNYI

data.shape # BEHIBEE

data.info() # BEERE

data.isnull().sum() # BRI A (E ST

data.describe(include=[‘O’]).T # BT

# AR S S U T

data[[‘Exited’,’Geography’]].groupby([ ‘Geography’],as index=False).count()

data[[‘Exited’,”Gender’]].groupby([‘Gender’],as index=False).count()

data=data.drop([‘RowNumber’,’CustomerId’,”Surname’],axis=1) # {7475 558 55

# G SR Ry B RS AY

data[‘Gender’|=data[‘Gender’].map({‘Female’:1,’Male’:0}).astype(int)

data[‘Geography’]=data[‘Geography’].map({‘France’:2,”Germany’:1,”Spain’:0}).
astype(int)

# BB

Exited=data[ ‘Exited’].value counts()

plt.pie(Exited,labels=list(Exited.index),autopct="%.21%%")

Gender=data[‘Gender’].value counts()

plt.pie(Gender,labels=list(Gender.index),autopct="%.21%%")
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Geography=data[ ‘Geography’].value counts()
plt.pie(Geography,labels=list(Geography.index),autopct="%.21%%")
HasCrCard=data[ ‘HasCrCard’].value counts()
plt.pie(HasCrCard,labels=list(HasCrCard.index),autopct="%.21{%%")
value,bins,bars=plt.hist(data[‘Age’])
plt.xlabel(‘Age’)
plt.ylabel(‘Number of Customers’)
plt.bar_label(bars)
plt.show
value,bins,bars=plt.hist(data[‘EstimatedSalary’])
plt.xlabel(‘EstimatedSalary”’)
plt.ylabel(‘Number of Customers’)
plt.bar_label(bars)
plt.show
# B B AL
for 1 in data.columns:
p=sns.FacetGrid(data,col="Exited”)
p-map(plt.hist,1)
# FORR AR
Age=[]
for 1 in data[‘Age’]:
if int(i)>=70:
Age.append(5)
elif int(i)>=60:
Age.append(4)
elif int(i)>=50:
Age.append(3)
elif int(1)>=40:
Age.append(2)
elif int(i)>=30:
Age.append(1)
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elif int(1)<30:
Age.append(0)

CreditScore=pd.cut(x=data[ ‘CreditScore’],bins=5,labels=range(0,5))

EstimatedSalary=pd.cut(x=data[ ‘EstimatedSalary’],bins=5,labels=range(0,5))

Balance=pd.cut(x=data[ ‘Balance’],bins=5,labels=range(0,5))

data[‘Age’]=Age

data[ ‘CreditScore’]=CreditScore

data[ ‘EstimatedSalary’]=EstimatedSalary

data[ ‘Balance’]=Balance

data

# FE 4R ]

plt.title(‘Examples of boxplot’,fontsize=20)# tZH » i 5% & F R A/INA/N

plt.boxplot([data[‘CreditScore’],data] ‘Geography’] , data[ ‘Gender’], data[‘Age’],data]
‘Tenure’], data[‘Balance’],

], labels = [CreditScore’, ‘Geography’, ‘Gender’, ‘Age’, ‘Tenure’, ‘Balance’,])

plt.show()

plt.figure(figsize=(9,4))

plt.boxplot([data] ‘NumOfProducts’], data[ ‘HasCrCard’], data[‘IsActiveMember’], data[‘E
stimatedSalary’],data[ ‘Exited’]], labels = [ 'NumOfProducts’, ‘HasCrCard’, ‘IsActiveMember’,
‘EstimatedSalary’,’Exited’])

plt.show()

# B ErE

Y = data[‘Exited’]

X = data.drop([‘Exited’],axis=1)

feature=list(X.columns)

t="Exited’

x_train,x_test,y train,y test= train test split(X,Y,test size = 0.3,random_state=42)
# KNN f&EAY

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

“1E K HUE Ry 1-20 FIEALN > EERERIAYsERE TR
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error = [] # {FRUERE K B9 THHIEE SRR
for iin range(1,21): # ¥3ERE 20 {E K
knn = KNeighborsClassifier(n _neighbors=i)# /35
knn.fit(x_train, y_train) # fE AU 4
pred i= knn.predict(x_test) # &£ FE M
error.append(np.mean(pred i !=y test)) # 5T E gE5R%
kmin=error.index(min(error))+1 # A8 23 K iz /NIFAY k {H
print(error) # ¥t 20 { K Y FEHISE R
20 {EFAY SERRAR AT AR E] °
plt.figure(figsize=(12, 6))
plt.plot(range(1, 21), error, color="red’, linestyle="dashed’, marker="0’
markerfacecolor="blue’, markersize=10)
plt.title(‘Error Rate K Value”)
plt.xlabel(‘K Value’)
plt.ylabel(‘Mean Error’)
k_plot=[1# fZ UG AR
t_plot=[1# {7/ 4k G A
CAE K HUE Ry 1-20 AR - S(ERE R A )l f G e e MU e e et L
for k in range(1,21,1):
dt= KNeighborsClassifier(n_neighbors=k) # & 17 f& A
dt.fit(x_train,y train) # &
accuracy_test=round(dt.score(x_test,y test)*100,2) # =B HEEAYE >
accuracy train=round(dt.score(x_train,y train)*100,2) # 5B 5| SREAS 7
k_plot.append(accuracy _test) # f&H{ 45K AL AT BEATHES 2
t_plot.append(accuracy_train) # &RV IABATREAYHI SR 15>
20 (B AL SR G MDA AR AT 4R E
fig,axes=plt.subplots(1,1,figsize=(12,8))
axes.set_xticks(range(1,21,1))
plt.title( “accuracy of K Neighbors classifier” )
plt.xlabel( “K-neighbors” , color = “purple” )

plt.ylabel( “accuracy” , color = “green” )
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k=range(1,21,1)

plt.plot(k.k plot,linewidth = 3.0, linestyle = ‘-->,marker = “0” )
plt.plot(k,t plot,’r’,marker = “0” ,markerfacecolor = ‘white”)
plt.legend([‘accuracy test’,’accuracy_train’])

CEEENGESREUN o ISR SR S R S 1Y K BT
knn_best = KNeighborsClassifier(n neighbors=kmin) # ZEf5
knn_best.fit(x_train, y train) # %5

pred=knn_best.predict(x_test) # FEHI4E 5

print(‘KNN TEH43 41543 © °,knn_best.score(x_test,y test)) # FE HIHERER
print()

from sklearn.metrics import confusion matrix
m=confusion_matrix(y_test,pred) # ?Efﬁﬂ%%%ﬂ y_test FVJE & FE P
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,’1 EFZ *],columns=[*0 FEM] °,"1 TEH °])
display(a)

print()

from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
print(classification_report(y_test, pred))

TP_KNN=confusion matrix(y_test,pred)[0][0]

FN_ KNN=confusion matrix(y_test,pred)[0][1]

FP_KNN=confusion matrix(y_test,pred)[1][0]

TN_KNN=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score, f1_score, precision_score, accuracy_score
recall KNN = recall score(y_test, pred,pos label=1)

precision KNN = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)

fl KNN = f1_score(y_test, pred,pos_label=1)

accuracy KNN =accuracy_score(y_test, pred)

print(‘KNN |4 51557 * °,knn_best.score(x_train,y train))

print(‘KNN TEH /3587547 ¢ °,knn_best.score(x_test,y test))

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = knn_best.predict proba(x_test)
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preds = probs][:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)
#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.2f> % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)
plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)
plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

# BP fHisf4Eis
from sklearn.neural network import MLPClassifier
train_score=|]
test_score=[]
lost=[]
for 1 in range(1,21):
BP = MLPClassifier(solver="adam’, activation=’logistic’,hidden_ layer
sizes=(1),learning_rate init=0.1,random_state=1)
BP fit(x_train, y_train)
y_pred=BP.predict(x_test)
train_score.append(BP.score(x_train,y train))
test_score.append(BP.score(x_test,y test))
lost.append(BP.loss )
fig,axes=plt.subplots(1,1,figsize=(12,8))
axes.set_xticks(range(1,21,1))

plt.title( “accuracy of BP classifier” )
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plt.xlabel( “E” , color = “purple” )

plt.ylabel( “accuracy” , color = “green” )

k=range(1,21,1)

plt.plot(k,train_score,linewidth = 3.0, linestyle = ‘-->,marker = “0” )

plt.plot(k,test score,’r’,marker = “0” ,markerfacecolor = ‘white’)

plt.legend([‘train_score’,’test_score’])

print(‘MaxTrainScore:’,int(train_score.index(max(train_score))+1),”MaxTestScore:’,int(te
st_score.index(max(test_score))+1))

import matplotlib.pyplot as plt

plt.figure(figsize=(12, 6))

plt.plot(range(1, 21), lost, color="red’, linestyle="dashed’, marker="0’,

markerfacecolor="blue’, markersize=10)

plt.title(‘Lost Rate’)

plt.xlabel(‘E Value”)

plt.ylabel(‘Lost’)

hidden layer sizes=int(lost.index(min(lost))+1)

print(‘E:’,int(lost.index(min(lost))+1), minLost:”,min(lost))

BP best = MLPClassifier(solver="adam’, activation=’logistic’,hidden layer
sizes=(12),learning_rate init=0.1,random_state=1)

BP best.fit(x_train, y_train)

y_pred=BP.predict(x_test)

print(‘BP tHZE4EEE 625 ¢ °,BP best.loss )

print(‘BP (LS EE1S 457 © °,BP_best.score(x_train,y train))

print(‘BP L4 HIEES5T ¢ °,BP_best.score(x_test,y test))

pred train=BP_best.predict(x_train)

mse train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred test = BP_best.predict(x_test)

mse test=mean_squared_error(y_test,pred test)

print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))

print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred test))

from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
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pred = BP_best.predict(x_test)

print(classification _report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% *,"1 &% ],columns=[‘0 TEM| °,”1 FEMH °])
display(a)

TP_BP=confusion matrix(y_test,pred)[0][0]

FN BP=confusion_matrix(y_test,pred)[0][1]
FP_BP=confusion_matrix(y_test,pred)[1][0]
TN_BP=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score

recall BP =recall score(y_test,pred ,pos label=1)
precisionBP = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)
fl _BP = {1 _score(y_test, pred,pos_label=1)
accuracy BP =accuracy score(y_test, pred)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = BP_best.predict proba(x_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)
#---fi3nd the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.2f* % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)
plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)”)
plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()
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# SVM f&EAY

from sklearn.svm import SVC

Supportvactormachine = SVC(kernel="rbf’,probability=True)
Supportvactormachine.fit(x_train,y train)

print(‘Supportvactormachine Fl| 4 £ 15 47 : ’,Supportvactormachine.score(x train, y

train)) # {5E

print(‘Supportvactormachine JHIE{EE155

7 °,Supportvactormachine.score(x_test, y_test))
pred train=Supportvactormachine.predict(x_train)
mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = Supportvactormachine.predict(x_test)
mse_test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred train))
print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred test))

from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
pred = Supportvactormachine.predict(x_test)
print(classification_report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] °,"1 TEH] °])
from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = Supportvactormachine.predict proba(x_test)

preds = probs][:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)

plt.plot([0, 11, [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

195



BB\ SCHRERHIESE

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)”)

plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

param_testl = {*C’:[10,20,30,40,50]}

param_bestl = GridSearchCV(Supportvactormachine, param_testl,cv=3,verbose=1,n_
jobs=-1)

param_bestl.fit(x_train,y train)

C=param_bestl.best params [‘C’]

print(param_best1.best params )

print(param_bestl.best score )

Supportvactormachine paraml= SVC(kernel="rbf’,C=C,probability=True)

Supportvactormachine paraml.fit(x_train, y train)

print(‘Supportvactormachine Fl| 4 £ 5 43 ' ’,Supportvactormachine paraml.score(x
train, y_train))

print(‘Supportvactormachine JH| 5\ 221547 * °,Supportvactormachine paraml.score(x_test,
y_test))

pred train=Supportvactormachine paraml.predict(x train)

mse train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred test = Supportvactormachine paraml.predict(x_test)

mse test=mean_squared error(y_test,pred test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred_train))

print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred test))

from sklearn.metrics import classification_report, confusion matrix

pred = Supportvactormachine paraml.predict(x test)

print(classification_report(y_test, pred))

m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 H[% °,"1 &% *],columns=[0 FEH| °,>1 TEHI ])

TP_SVM=confusion matrix(y_test,pred)[0][0]

FN_ SVM=confusion matrix(y_test,pred)[0][1]

FP_SVM-=confusion_ matrix(y_test,pred)[1][0]
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TN_SVM=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score

recall SVM =recall score(y_test, pred,pos label=1)
precision_ SVM = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)
fl_SVM = {1 score(y_test, pred,pos_label=1)

accuracy SVM =accuracy_score(y_test, pred)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = Supportvactormachine paraml.predict proba(x_test)
preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)
plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

# R A

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier
DecisionTree=DecisionTreeClassifier()

DecisionTree.fit(x_train,y train)

print(‘DecisionTree 5/l|$fHE1547 : *,DecisionTree.score(x_train, y train))
print(‘DecisionTree JH[E{ 15457 ¢ °,DecisionTree.score(x_test, y test))

pred train=DecisionTree.predict(x_train)
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mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)
pred_test = DecisionTree.predict(x_test)
mse_test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred train))
print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))
from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
pred = DecisionTree.predict(x_test)
print(classification_report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] °,"1 TEH °])
display(a)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = DecisionTree.predict proba(x_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 11, [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’”)
plt.legend(loc = ‘lower right”)

plt.show()

from sklearn.model selection import GridSearchCV
param_testl={‘max_depth’:np.arange(1,20)}

param_best1=GridSearchCV (estimator=DecisionTree,param_grid=param_testl)
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param_bestl.fit(x_train,y train)

max_depth=param_bestl.best params [‘max_depth’]
print(param_best].best params )

print(param_best1.best score )

DecisionTree paraml= DecisionTreeClassifier(max depth=max depth)
DecisionTree paraml.fit(x_train, y_train)

print(‘DecisionTree 5/l|$fHE15457 * *,DecisionTree paraml.score(x_train, y train))
print(‘DecisionTree JH[E{ 15457 ¢ °,DecisionTree paraml.score(x_test, y test))
pred_train=DecisionTree paraml.predict(x_train)
mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = DecisionTree paraml.predict(x_test)
mse_test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred train))
print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))

from sklearn.metrics import classification_report, confusion matrix
pred = DecisionTree paraml.predict(x_test)

print(classification _report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &} >,"1 EFZ *],columns=[*0 FE] >, 1 TEH °])
display(a)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = DecisionTree paraml.predict proba(x_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)

plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])
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leaf=

200

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC))

plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

param_test2={‘min_samples_leaf’:np.arange(1,6)}

param_best2=GridSearchCV (estimator=DecisionTree paraml,param_grid=param_test2)
param_best2.fit(x_train,y train)

min_samples leaf=param_best2.best params [‘min_samples leaf’]
print(param_best2.best params )

print(param_best2.best score )

DecisionTree param2= DecisionTreeClassifier(max_ depth=max depth,min_samples
min_samples_leaf)

DecisionTree param2.fit(x_train, y train)

print(‘DecisionTree 5/l|$f 15457 : *,DecisionTree param?2.score(x_train, y train))
print(‘DecisionTree JH[E{ 15457 ¢ °,DecisionTree param2.score(x_test, y test))
pred train=DecisionTree param2.predict(x_train)
mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = DecisionTree param?2.predict(x_test)

mse test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))

print(‘Test MSE:’, mean_squared_error(y_test,pred test))

from sklearn.metrics import classification_report, confusion matrix

pred = DecisionTree param2.predict(x_test)

print(classification_report(y_test, pred))

m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] °,"1 TEH] °])
display(a)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt
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probs = DecisionTree param?2.predict proba(x_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)

plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)

plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

param_test3={‘min_samples_split’:np.arange(10,50,10)}

param_best3=GridSearchCV (estimator=DecisionTree param?2,param_grid=param_test3)

param_best3.fit(x_train,y train)

min_samples_split=param_best3.best params [‘min_samples split’]

print(param_best3.best params )

print(param_best3.best score )

DecisionTree param3= DecisionTreeClassifier(max depth=max_ depth,min_samples
leaf=min_samples leaf,min_samples split=min_samples_split)

DecisionTree param3.fit(x_train, y train)

print(‘DecisionTree 5/l|$f 15457 * *,DecisionTree param3.score(x_train, y train))

print(‘DecisionTree JH[E{ 15457 ¢ °,DecisionTree param3.score(x_test, y test))

pred_train=DecisionTree param3.predict(x_train)

mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = DecisionTree param3.predict(x_test)

mse_test=mean_squared error(y_test,pred test)

print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))
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print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))
from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
pred = DecisionTree param3.predict(x_test)
print(classification _report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] >,"1 TEH] °])
display(a)

TP_DT=confusion_ matrix(y_test,pred)[0][0]

FN_ DT=confusion matrix(y_test,pred)[0][1]
FP_DT=confusion matrix(y_test,pred)[1][0]

TN _DT=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score

recall DT = recall score(y_test, pred,pos_label=1)
precision DT = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)
fl DT = fl score(y_test, pred,pos_label=1)
accuracy DT =accuracy score(y_test, pred)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = DecisionTree param3.predict proba(x_test)
preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR))

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)”)
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plt.legend(loc = ‘lower right’)
plt.show()

# Random Forest f&7Y

from sklearn.ensemble import RandomForestClassifier
randomforest=RandomForestClassifier()

randomforest.fit(x_train,y train)

print(‘RandomForest 5|4 5215457 © °,randomforest.score(x_train, y train))
print(‘RandomForest JH[E 51557 ¢ °,randomforest.score(x_test, y test))
from sklearn.metrics import classification_report, confusion_matrix, mean_squared_error
pred train=randomforest.predict(x_train)

mse train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred test = randomforest.predict(x_test)

mse test=mean_squared_error(y_test,pred test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred train))

print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred test))
print(classification_report(y_test, pred test)) # FEEIEE(5# H
m=confusion matrix(y test,pred test) # J& & o [H#
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 H[% >,"1 &% *],columns=[‘0 FEH| °,>1 TEHI °])
display(a)

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs = randomforest.predict _proba(x_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.41> % roc_auc)

plt.plot([0, 11, [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])
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plt.ylim([0, 17)

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC))

plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

from sklearn.model selection import GridSearchCV

param_testl={‘n_estimators’:np.arange(50,501,50)}

param_best]1=GridSearchCV(estimator=RandomForestClassifier(),param_grid=param__
testl,scoring="roc_auc’)

param_bestl.fit(x_train,y train)

estimators=param_bestl.best params [‘n_estimators’]

print(param_best1.best params )

print(param_best1.best score )

randomforest paraml= RandomForestClassifier(n_estimators=estimators)

randomforest paraml.fit(x_train, y train)

print(‘RandomForest 5|4 515457 © ’,randomforest paraml.score(x train, y train))

print(‘RandomForest Az 51557 © °,randomforest paraml.score(x_test, y test))

pred train=randomforest paraml.predict(x train)

mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = randomforest paraml.predict(x_test)

mse test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))

print(‘Test MSE:’, mean_squared_error(y_test,pred test))

from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix

pred = randomforest paraml.predict(x_test)

print(classification_report(y_test, pred))

m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEM] ,"1 TEH] °])

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt
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probs = randomforest _paraml.predict proba(x_test)
preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)
#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)
plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)
plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()
param_test2={‘max_depth’:np.arange(3,15)}

param_best2=GridSearchCV(estimator=RandomForestClassifier(n_

estimators=estimators),param_grid=param_test2,scoring="roc_auc’)

param_best2.fit(x_train,y train)
m_depth=param_best2.best params [‘max_depth’]
print(param_best2.best params )
print(param_best2.best score )

randomforest param2= RandomForestClassifier(n_estimators=estimators,max_depth=m__

depth)

randomforest param?2.fit(x_train, y_train)

print(‘RandomForest 5|4 515457 © ’,randomforest param2.score(x_train, y train))
print(‘RandomForest JHE 1557 ¢ °,randomforest param2.score(x_test, y test))
pred train=randomforest param?2.predict(x _train)
mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = randomforest param2.predict(x_test)

mse test=mean_squared error(y_test,pred_test)
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print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))
print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))
from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
pred = randomforest param2.predict(x_test)
print(classification_report(y_test, pred_test))
m=confusion_matrix(y_test,pred test)
a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEM] >,"1 TEH] °])
TP_RF=confusion matrix(y_test,pred)[0][0]

FN RF=confusion_ matrix(y_test,pred)[0][1]
FP_RF=confusion matrix(y_test,pred)[1][0]
TN_RF=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score

recall RF =recall score(y_test, pred,pos label=1)
precision RF = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)
fl _RF = {1 score(y_test, pred,pos_label=1)

accuracy RF =accuracy score(y_test, pred)

import matplotlib.pyplot as plt

probs = randomforest param2.predict proba(x_test)
preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 11, [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)”)
plt.legend(loc = ‘lower right”)
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plt.show()

# XGBoost 57

from sklearn.preprocessing import StandardScaler

scaler = StandardScaler()

X train = scaler.fit_transform(x_train)

X _test = scaler.fit_transform(x_test)

from xgboost import XGBClassifier

Xgboosting=XGBClassifier()

Xgboosting.fit(X train,y_train)

print(‘ XGBoosting F/l|#f 15457 * °,Xgboosting.score(X train, y_train))
print(‘ XGBoosting JHIEL &S5 ¢ °,Xgboosting.score(X_test, y test))
pred_train=Xgboosting.predict(X train)
mse_train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = Xgboosting.predict(X _test)

mse test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean_squared error(y_train,pred train))
print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))

from sklearn.metrics import classification report, confusion_matrix
pred = Xgboosting.predict(X _test)

print(classification_report(y_test, pred))
m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] >,"1 TEH °])
probs = Xgboosting.predict_proba(X_test)

preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)

#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)

plt.plot([0, 11, [0, 1],’r--")
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plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)

plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)

plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)

plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

param_testl = {‘n_estimators’:np.arange(0,10)}

param_bestl = GridSearchCV(Xgboosting, param_testl,cv=10,verbose=1,n_jobs=-1)
param_bestl.fit(X train,y_train)

n_estimators=param_bestl.best params [‘n_estimators’]
print(param_best1.best params )

print(param_best1.best score )

Xgboosting param1=XGBClassifier(n_estimators=n_estimators)

Xgboosting paraml.fit(X train,y train)

print(‘ XGBoosting 5ll|#f #1557 © °,Xgboosting paraml.score(X train, y train))
print(‘ XGBoosting JH[EL &S5 ¢ °,Xgboosting param1.score(X test, y test))
pred_train=Xgboosting paraml.predict(X train)

mse train=mean_squared_error(y_train,pred_train)

pred_test = Xgboosting paraml.predict(X _test)

mse_test=mean_squared error(y_test,pred_test)

print(‘Train MSE:’, mean squared error(y_train,pred train))

print(‘Test MSE:’, mean squared error(y_test,pred_test))

from sklearn.metrics import classification_report, confusion matrix

pred = Xgboosting paraml.predict(X test)

print(classification _report(y_test, pred))

m=confusion_matrix(y_test,pred)

a=pd.DataFrame(m,index=[‘0 &% >,"1 EFZ *],columns=[*0 FEH] >,"1 TEH] °])
TP_XGB=confusion matrix(y_test,pred)[0][0]

FN_ XGB=confusion_matrix(y_test,pred)[0][1]

FP_XGB=confusion matrix(y_test,pred)[1][0]
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TN_XGB=confusion matrix(y_test,pred)[1][1]

from sklearn.metrics import recall score

recall XGB = recall score(y_test,pred ,pos_label=1)
precision XGB = precision_score(y_test, pred,pos_label=1)
fl_XGB = fl_score(y_test, pred,pos label=1)
accuracy XGB =accuracy score(y_test, pred)

probs = Xgboosting paraml.predict proba(X test)
preds = probs]:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test, preds)
#---find the area under the curve---

roc_auc = auc(fpr, tpr)

plt.plot(fpr, tpr, ‘b’, label = ‘AUC = %0.4f> % roc_auc)
plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")

plt.xlim([0, 1])

plt.ylim([0, 1])

plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)
plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)’)
plt.legend(loc = ‘lower right’)

plt.show()

# GERSTE AL AT

from sklearn.metrics import roc_curve, auc

import matplotlib.pyplot as plt

probs KNN = knn_best.predict proba(x_test)

probs RF = randomforest param2.predict proba(x_test)

probs_ SVM = Supportvactormachine param2.predict proba(x_test)
probs XGB = Xgboosting param?2.predict proba(X test)
probs BP = BP_ best.predict proba(x_test)

probs DT = DecisionTree param3.predict proba(x_test)
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preds KNN = probs KNN[:,1]
preds RF = probs RF[:,1]
preds SVM = probs SVM[:,1]
preds XGB = probs XGBJ:,1]
preds BP = probs BPJ[:,1]
preds DT = probs DTJ:,1]

#---find the FPR, TPR, and threshold---

fpr KNN, tpr KNN, threshold KNN = roc_curve(y_test, preds KNN)
fpr RF, tpr RF, threshold RF =roc curve(y_test, preds RF)

fpr SVM, tpr_ SVM, threshold SVM = roc_curve(y_test, preds SVM)
fpr XGB, tpr XGB, threshold XGB =roc_curve(y_test, preds XGB)
fpr BP, tpr BP, threshold BP =roc curve(y_test, preds BP)

fpr DT, tpr_ DT, threshold DT =roc_curve(y_test, preds DT)
#---find the area under the curve---

roc_auc_KNN = auc(fpr_ KNN, tpr KNN)

roc_auc RF = auc(fpr_RF, tpr RF)

roc_auc_SVM = auc(fpr_ SVM, tpr SVM)

roc_auc_XGB = auc(fpr XGB, tpr XGB)

roc_auc_ BP = auc(fpr_BP, tpr BP)

roc_auc_ DT = auc(fpr DT, tpr DT)

plt.plot(fpr KNN, tpr KNN, ‘b’, label = ‘AUC_KNN = %0.4f” % roc_auc_
KNN,color="k”)

plt.plot(fpr_RF, tpr RF, ‘b’, label = ‘AUC_RF = %0.4f* % roc_auc_RF,color="r")

plt.plot(fpr_ SVM, tpr SVM, ‘b’, label = ‘AUC_SVM = %0.4f> % roc_auc_
SVM,color="y’)

plt.plot(fpr XGB, tpr XGB, ‘b’, label = ‘AUC_XGB = %0.4f* % roc_auc_XGB,color="g’)

plt.plot(fpr_BP, tpr BP, ‘b’, label = ‘AUC_BP = %0.4f” % roc_auc_BP,color="c’)

plt.plot(fpr_ DT, tpr DT, ‘b’, label = ‘AUC_DT = %0.4f” % roc_auc DT,color="b")
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plt.plot([0, 1], [0, 1],’r--")
plt.xlim([0, 1])
plt.ylim([0, 1])
plt.ylabel(‘True Positive Rate (TPR)’)
plt.xlabel(‘False Positive Rate (FPR)’)
plt.title(‘Receiver Operating Characteristic (ROC)”)
plt.legend(loc = ‘lower right’)
plt.show()
pd.DataFrame({‘Recall’ :[recall KNN,recall BP,recall SVM,recall DT,recall RF,recall
XGB],
‘Precision’:[precision KNN,precision BP,precision SVM,precision
DT,precision RF,precision XGB],
‘F1’:[f1_KNN,fl _BP,f1 SVM,f1 DT,fl1 RF,fl XGB],
‘Accuracy’:[accuracy KNN,accuracy BP,accuracy SVM,accuracy
DT,accuracy RF,accuracy XGB]},
index = [‘KNN’,”BP’,’SVM’,’DecisitonTree’,”RandomForest’,”XGBoost’])
def ka(TP,FN,FP,TN):
po=(TP+TN)/(TP+FP+TN+FN)
pe=((TP+FN)*(TP+FP)+(TN+FN)*(FP+TN))/((TP+FP+TN+FN)*(TP+FP+TN+FN))
kappa=(po-pe)/(1-pe)
return kappa
kappa KNN=ka(TP_KNN,FN KNN,FP_KNN,TN KNN)
kappa BP=ka(TP_BP,FN BP,FP_BP,TN_BP)
kappa SVM=ka(TP_SVM,FN_SVM,FP SVM,TN SVM)
kappa DT=ka(TP_DT,FN_DT,FP_DT,TN_DT)
kappa RF=ka(TP_RF,FN RF,FP_RF,TN_RF)
kappa XGB=ka(TP_XGB,FN XGB,FP_XGB,TN_XGB)
kappa=[kappa KNN,kappa BP,kappa SVM, kappa DT, kappa RF kappa XGB]
model=[‘KNN’,”’BP’,’SVM’,”’DT’,’RF’,”XGB’]
plt.bar(model,kappa)
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plt.title(‘Kappa Value’)

plt.xlabel(‘Model”)

plt.ylabel(‘Kappa’)

for a,b in zip(model,kappa):
plt.text(a,b,round(b,4),ha="center’)

plt.show()



